Niederalteicher Kreis mutig · kritisch · herzlich



Bildungshaus Niederalteich e.V.

pun

c/o Niederalteicher Kreis

Hengersberger Straße

94557 Niederalteich

Katholische Landvolkshochschule





Begegnung, Besinnung und **Bewusstseinsbildung auf dem Land**



www.lvhs-niederalteich.de

Hengersberger Str. 10 | 94557 Niederalteich | +49 9901 9352-0 info@lvhs-niederalteich.de

Danke für die großartige Unterstützung! Eure LVHS



Niederalteicher Kreis

mutig · kritisch · herzlich



Komm in unseren Kreis!

Freunde & Förderer des Bildungshauses Landvolkshochschule Niederalteich



Liebe Interessierte,

haben Sie in einem Seminar des Bildungshauses Landvolkshochschule Niederalteich erfahren, wie wertvoll eine respektvolle, wertschätzende Gemeinschaft und ein offener Austausch ist? Wollen Sie dem Bildungshaus Landvolkshochschule Niederalteich verbunden bleiben?

Dann werden Sie Mitglied!

Der Niederalteicher Kreis unterstützt aus der Tradition der ehemaligen Kursteilnehmer die Bildungsarbeit des Bildungshauses Landvolkshochschule Niederalteich ideell und finanziell gemäß dem Motto "Dem Leben Richtung geben":

Wir gehen mutig auf die Herausforderungen unserer Zeit zu. Wir hinterfragen kritisch "einfache" Lösungen. Wir bringen uns konstruktiv in aktuelle Veränderungsprozesse in Politik, Gesellschaft und Kirche ein.

Wir bieten herzliche Begegnung.



Mit einem Mitgliedsbeitrag von 18,00 € pro Jahr sind Sie dabei und bekommen dafür:

- · Zusendung des Jahresprogramms und der Rundbriefe des Bildungshauses Landvolkshochschule Niederalteich
- · Einladung zum jährlichen Begegnungstag des Niederalteicher Kreises und weiteren Veranstaltungen
- Regelmäßige Infos über die Bildungsarbeit des Bildungshauses Landvolkshochschule Niederalteich und die Arbeit des Niederalteicher Kreises
- Möglichkeiten der Mitbestimmung bei der jährlichen Mitgliederversammlung des Niederalteicher Kreises

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Niederalteicher Kreis









ttserklärung